

हद्दवाढ, टेकस्टाइल पार्क, फूड पार्कचे नियोजन

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, आमदार गायकवाड यांनी घेतली मॅरेथॉन बैठक



महासागर प्रतिनिधी, बुलडाणा, दि. २५ : बुलडाणा बुलडाणा विधानसभा मतदारसंघातील हद्दीम प्रोजेक्ट असलेले मोताळा येथील टेकस्टाइल पार्क तसेच बुलडाणा येथील फूड पार्क यासह हरमोड धरणाची उंची वाढविणे गिरगाते कोलवाड येथे १७ बांध तयार करणे, मलकापूर सोलापूर ७२ किलोमीटर चा रस्ता, राजूर घाटातील एकेरी वाहतूक आदी विषयांस आज मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी अंतिम मान्यता दिली. आमदार संजय

गावांच्या शेतीचा सिंचनाचा प्रश्न कायमचा संपणार आहे. उबाळखेड तालुका मोताळा मोहाडी शिवारात नवीन धरणाच्या निर्मिती ही मान्यता देण्यात आली. मोताळा तालुक्यातील टेकस्टाइल पार्क व बुलडाणा तालुक्यातील फूड पार्क या हद्दीम प्रोजेक्टला शासनाने मान्यता दिल्याने लवकरच विधानसभेअंतर्गत अनेकांना रोजगार उपलब्ध होणार आहे. यासह बुलडाणा शहरातील स्टेट बँक समोरील उच्च व तंत्र शिक्षण विभागाच्या पडीक जागेत ६० टक्के जागा उद्यान व चौपाटी करिता मान्यता देण्यात आली आहे. चिखली रोडवरील त्रिशरण चौकातील शासकीय अध्यापक महाविद्यालयाची अडीच एकर जागा नगरपालिकेची इमारत करिता देण्याचा यावेळी निर्णय घेण्यात आला भूविकास बँकेची २० गुठ्टे जागा पालिकेला छत्रपती शिवाजी महाराज शांतिंग कॉम्प्लेक्स व सभागृह करिता देण्याचा निर्णय घेण्यात आला. बैठकीला उपस्थित मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आ. संजय गायकवाड व अन्य.

पूर पीडितांच्या पाठीशी, मंत्री मुनगंटीवार यांचे आश्वासन

महासागर प्रतिनिधी, चंद्रपूर, दि. २५ : मुसळधार पावसामुळे चिचपल्ली येथील मामा तलाव फुटला. यामुळे नागरिकांचे वीथील नुकसान झाले. येथील पूरपीडितांना प्रशासन व भाजप पदाधिकाऱ्यांमार्फत सर्वतोपरी मदत पुरविण्याच्या सूचना मी आधीच दिलेल्या आहेत. बुधवारी प्रत्यक्ष पाहणी केल्यानंतर अनेक घरांचे नुकसान, धान्याची नासाडी तसेच कपडे व इतर साहित्य पाण्यासोबत वाहून गेल्याचे निदर्शनास आले. या



चिचपल्ली, पिंपळखुट येथील नागरिकांसोबत संवाद

आहे, अशा सर्व नागरिकांची जिल्हा परिषदेच्या शाळेत राहण्याची तसेच जेवणाची व्यवस्था करण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. त्यांना आवश्यक ते सर्व साहित्य उपलब्ध करून देण्याचे निर्देश दिले आहे. गावातील नाल्यावरील अतिक्रमण काढून त्यांचे पुनर्वसन करून देऊ. तसेच पूल मोठा करण्याबाबतही उपाययोजना केल्या जातील. पाऊस ओसरल्यानंतर फुटलेल्या तलावाची कायमस्वरूपी उपाययोजना करण्यात येईल, असे मुनगंटीवार यांनी सांगितले.

ज्या घरांचे नुकसान झाले आहेत, त्याचे पंचनामे करण्याच्या सूचना दिल्या आहेत. पंचनाम्यापासून एकही घर सुटणार नाही, याची काळजी घ्यावी. पंचनाम्याची यादी ग्रामपंचायतीमध्ये जाहीर करावी, अशा सूचनाही पालकमंत्री मुनगंटीवार यांनी केल्या. पालकमंत्र्यांच्या निर्देशानंतर आर्थिक मदत जमा

चिचपल्ली आणि पिंपळखुट येथे पूरपीडितांसोबत संवाद साधत असतानाच पालकमंत्री मुनगंटीवार यांनी पूरग्रस्तांना पहिली मदत पाच हजार रुपये तत्काळ बँकेत जमा करण्यासाठी अधिकाऱ्यांनी दूरध्वनीद्वारे सूचना केली. यानंतर लगेच खात्यात पैसे जमा होत असल्याचे संदेश नागरिकांना प्राप्त झाले, असे तहसीलदार विजय पवार यांनी सांगितले. चिचपल्ली येथील २२४ तर पिंपळखुट येथील १०९ लोकांच्या खात्यात पैसे जमा झाले आहेत.

MUKHYA MANTRI GRAM SADAK YOJANA (MMGSY) NAGPUR REGION, NAGPUR. PRESS NOTICE No. 04/2024-25 NOTICE INVITING BIDS. The Superintending Engineer, PMGSY, Nagpur Region, Nagpur on behalf of Government of Maharashtra invites the percentage rate bids in electronic tendering system for construction of roads under Mukhya Mantri Gram Sadak Yojana in the districts of Bhandara, Chandrapur, Gadchiroli, Gondia, Nagpur & Wardha in 15 package for length 605.84 km with Construction cost Rs. 902.00 crores & cost of maintenance Rs. 44.56 crores (for Ten years) from the eligible contractors registered with Govt. of Maharashtra, in Public Works Department / Rural Development Department or Non-registered contractors. Date of release of Invitation for Bids through e-procurement: 27 July 2024. Availability of Bid Documents and mode of submission: The bid document is available online and should be submitted online in https://mmgsytenders.gov.in. The bidder would be required to register in the web site which is free of cost. For submission of the bids, the bidder is required to have a valid Digital Signature Certificate (DSC) from one of the authorized Certifying Authorities. Last Date/Time for receipt of bids through e-procurement: 10 Aug 2024 up to 17.00hours. For further details please log on to https://mmgsytenders.gov.in

सामाजिक कार्यकर्ते देव यांचे आंदोलन स्थगित

मंगळवारी आयुक्तांशी सर्व विषयांवर होणार चर्चा



महासागर प्रतिनिधी, अकोला, दि. २५ : सामाजिक कार्यकर्ते नीलेश देव यांचे गेल्या तीन दिवसांपासून सुरू असलेले अन्नत्याग आंदोलन बुधवारी स्थगित करण्यात आले. महापालिका आयुक्त डॉ. सुनील लहाने यांनी यशस्वी मध्यस्थी करत मंगळवारी आयुक्तांच्या दालनात सर्व प्रश्नांची उत्तरे देण्याची लेखी हमी दिली. त्यामुळे त्यांनी आपले अन्नत्याग आंदोलन स्थगित केले. महापालिका प्रशासनाने नीलेश देव यांच्यासोबत या विषयावर गेल्या

तः, पुन्हा ऑक्टोबर महिन्यात आंदोलनाचा इशारा दिला आहे. स्वाती इंडस्ट्रीज या खासगी कंपनीला मनपाने दिलेले कर वसुलीचे कंत्राट रद्द करावे, या मागणीसह इतर मागण्यांसाठी सामाजिक कार्यकर्ते नीलेश देव यांनी सोमवारीपासून राऊतवाडी चौकात अन्नत्याग आंदोलन सुरू केले होते. या अन्नत्याग आंदोलनाबाबल जिल्हा परिषद आहे.

OMKARA ऑकारा सेट्स रिकन्स्ट्रक्शन प्रायव्हेट लिमिटेड कोर्पोरेट ऑफिस: कोहिनूर चॅम्बर, ४७ वा मजला, एन.सी. केव्हर मार्ग, आर.जी. गडकरी चौक दादर पश्चिम, मुंबई - ४०००२८. संपर्क क्रमांक-९७९३४०६९७५.

स्थार मालमतेच्या विक्रीसाठी विक्री सूचना (लियम ८) लियम ३(१) सह वाचप्यासाठी तारखे पहा. आर्थिक मालमतेचे रिकन्स्ट्रक्शन आणि पुनर्वसन अंतर्गत स्थार मालमतेच्या विक्रीसाठी ई-लिलाव विक्री सूचना आणि सूचना व्हाय कायदा, २००२ सुरक्षा हित (अंमलबजावणी) नियम, २००२ या नियम ८ (६) आणि ८(१) च्या तरतुदीसह बाबता गादारे सर्वसाधारणपणे जातलेला आणि विशेषतः वर्जदार एम/एस खोडके प्रॉपर्टी आणि साऊथव्हॉर / जमीनदार / भागीदार श्री प्रशांत विनायकराव खोडके, श्रीमती सुचिता प्रवीण खोडके आणि श्रीमती मीना रणजीत जयराव आणि श्री मिलिंद चंद्रकांत खोडके (पतील) आणि श्रीमती सीमा प्रशांत खोडके आणि मेजर विदर्भ शुरभ लिमिटेड आणि एम/एस खोडके प्रॉपर्टीज प्रा. लि. आणि मे. खोडके प्रॉपर्टीज प्रा. लि. यांनी नोंदीत देण्यात आली आहे कि खाली गणित केलेली स्थार मालमता सुविधेक कर्जदारक गहाण/शुल्क आकारणी आहे, आणि ज्याचा भौतिक ताबा नागपूर नगरी सहकारी बँक लिमिटेड (एनएससीबी) ने घेतला आहे, या कर्जदार आणि गहाण जामीनदार यांच्या विक्रम अखेरीस आर्थिक मालमता/संपूर्ण धकीत कर्ज अंतर्गत लिक्विडिटीजसह पूर्णपणे नियुक्त आणि हस्तांतरित केले आहे आणि त्यांचे सर्व अधिकार आणि अधिकार ऑप/आपीएल या बाजूने पीएस ४७/२०२१-२२ तरतुदीच्या विवरताच्या धमनेनुसार कार्य करतात. खाली नमूद केलेल्या मालमतेची विक्री १३.०८.२०२४ रोजी सकाळी ११.०० वाजता जशी आहे तशी, जशी आहे तशी, आणि जे काही आहे या आधारे केले जाईल (बिड सभ्यतेत कर्जाची अंतिम तारीख आणि वेळ आहे, १३.०८.२०२४ सांघ्याकाळी ६.०० पर्यंत), रु.७,९९,८८,७५९.००/- (एवढे सात कोटी एकोणिस लाख अठराशे एका हजार सातशे एकवच फक्त) या वसुलीसाठी १ मार्च २०२५ रोजी, तसेच अनुबंधित खासगट कारागारच्या दरवार जमा झालेले व्हाय अवस्तव व्हाय, बंध, शुल्क इ.

वखारिया जीन भागातील रस्त्याला तलावाचे रूप



महासागर प्रतिनिधी, अकोट, दि. २५ : पावसाळा सुरू झाल्याने अकोट शहरातील वखारिया जीन भागातील कॅनरा बँकेजवळ तलावाचे स्वरूप आले असून यासंदर्भात गेल्या अनेक वर्षांपासून संबंधित विभागाकडे तक्रारी केल्यानंतरही कोणत्याच प्रकारची उपयोजना न केल्याने भागातील नागरिकांना ये-जा करताना नरक यातना सहन कराव्या लागत आहेत. पावसामुळे अकोट शहरातील अनेक भागांमध्ये रस्त्यावर पाणी साचल्याचे दृश्य दिसून येते. पाणीनिचरा होण्यासाठी कोणत्याही प्रकारची उपाययोजना दिसत नाही. शहरातील बऱ्याच भागात पावसाचे पाणी मोठ्या प्रमाणात साचते. रस्त्यात पडलेल्या मोठ्या मोठ्या खड्ड्यांमध्ये पावसाचे पाणी साचत असल्याने वाहनधारकांना गाडी चालवताना कमाळीचा धरस सहन करत त्यामधून मार्ग काढावा लागत

Table with 3 columns: मालमतेचे वर्णन, राखीव किंमत, रू.प्री. ५, ६, ७, ८, ९, १०, ११, १२ आणि १३ या दुकानाचे सर्व तुकडा आणि पार्लं एव्हान बांधलेले क्षेत्रफळ १५९९.२३ चौ. फूट (१५८.५७ चौ. मीटर) आणि बाळकी ४४६.५७ चौ. फूट. असे एकूण विल्ट अप एरिया २०४५.४० चौ. फूट. असे एकूण तयार केलेले क्षेत्रफळ २०४५.४० चौ. फूट. (१९२.८८ चौ. मीटर) मोजे-गावठाण अमरावती, प्राणे-बडनेरा ता. व जिल्हा अमरावतीच्या या पत्रक क्रमांक ४८-४ पैकी नमूद प्लॉट क्रमांक ८ वर बांधण्यात आलेल्या व्यापारी संकुलातील दुसऱ्या मजल्यावर उपनिबंधक अमरावती यांच्या कार्यक्षेत्र आणि अमरावती शहर महानगरपालिकेच्या हद्दीतील, महापालिका मालमता क्रमांक ७७१, प्रमाण क्रमांक ३२ मध्ये श्रीमती सुचिता प्रवीण खोडके आणि सी. सीमा प्रशांत खोडके यांच्या नावा आणि सांगितलेली दुकाने सामान्यतः खालीलप्रमाणे बांधलेली असतात: - रू.५६६६.६६; पश्चिम कडे वॉलेज आणि पायवांगारे, उत्तरेकडे: पॅसेजद्वारे, दक्षिणेकडे: पॅसेजद्वारे

Table with 2 columns: ई-लिलावाची तारीख, किंमत वाढी वारीची रकम. १३.०८.२०२४ रोजी सकाळी ११.०० ते दुपारी २.०० रू. १,००,०००/- (फक्त एक लाख) १२.०८.२०२४ सांघ्याकाळी ६.०० पर्यंत

एल&टी फायनान्स लिमिटेड (आधीचे नाव, एल&टी फायनान्स होल्डिंग लिमिटेड) नोंदणीकृत कार्यालय: एल&टी फायनान्स लिमिटेड, बृहन्मन विल्डिंग, फ्लॉट नं. १७७, कलिंगा, सीएसटी रोड, मॉडर्निज शोभ्य जवळ, सांताक्रुझ (२), मुंबई ४०० ०९८. CIN No.: L67120MH2008PLC181833 शाखा कार्यालय: नागपूर

गहाण ठेवलेल्या मालमतेच्या विक्रीसाठी सार्वजनिक लिलाव. एल & टी फायनान्स लिमिटेडचे अधिकृत अधिकारी आर्थिक मालमतेचे सिक्युरिटीयामध्येन ओई रिकन्स्ट्रक्शन ओई इनाफिसॉफ्ट ऑफ सिक्युरिटी इंस्ट्रुमेंट अँड, २००२ [६४ ऑफ २००२] आणि या कायद्यांतर्गत प्रदान केलेल्या अधिकारांचा वापर करून खालील मालमतेचा लिलाव करत आहे. "आपण कुठे आहे" आणि "जशी रिश्ती आहे तशी" त्याची देय रकम आणि पुढील व्हाय, शुल्क आणि इतर ई.व्हा वसुलीसाठी "सार्वजनिक लिलाव" च्या मानाने.

Table with 7 columns: कर्जदार आणि सह-कर्जदारांचे नाव, तारखे ठेवलेल्या मालमतेचा पता, कर्ज खाते क्रमांक (एक/अनेक), भौतिक ताबा घेतला, बयाणा रक्कम आरपीच्या १०% किंवा जास्त (रुपयामध्ये), एकूण शिल्लक घटकाची २४.०७.२०२४ गुणार, आरक्षित किंमत (रुपयामध्ये), आरंभाची तारीख, लिलावाची तारीख आणि वेळ. 1. मुकेश गोपाळदास जैन, गालमतेचा पता: सर्व आरंभीची घट्टेबंड ६६.१८८ असलेले अपार्टमेंट क्रमांक ४०२ या रामनेश्वर जवळील सुरेन्द्रनगर चौ.मीट आणि सुखर विल्ट अप एरिया ७९.५४ चौघा मजल्यावर आस्मा एन्क्लेकन-६ फ्लॅट्स ओव्हाळचे जाणारे बोध्या मजल्यावर असलेले चौ.मी. खान गृहनिर्माण सहकारी संस्था लिमिटेड, नागपूरच्या लेआउटमध्ये जमीन बेअरिंग प्लॉट क्र. २९ आणि ३० एकूण सुखर २७६ चौ.मी. ११/२ मोजा-झिंगबाई टाकळी नु. ११, बेअरिंग सिटी ससह क्रमांक १३, शीट क्रमांक १४, त्याचे महानगरपालिकेचे घर क्रमांक ४९८/८/२९+३०, प्रमाण क्रमांक ६१ मध्ये स्थित, नागपूर झणूस्फोट ट्रस्ट आणि नागपूर महानगरपालिका नागपूर ताह आणि जिल्हा: नागपूर आणि खालीलप्रमाणे समान बद्ध: पुढेला: भूखंड क्रमांक २८, गडमिना: खुली जागा अन्वेषणे: लेआउट जमीन, दक्षिणेकडे: ७ मीटर रुंद रस्ता

सार्वजनिक लिलावाच्या अटी आणि नियम. 1. अधिकृत अधिकार्यांकून संपर्क करणेसाठी कायद्या अंतर्गत https://sarfaee.e-auctiontiger.net वेबसाइटवरून मदतीसह आणि जाहीर ई-लिलाव पध्दतीने, ऑनलाइन ई-लिलाव विक्री केले जात आहे. 2. हा जाहीर ई-लिलाव वर उल्लेखित दिनांक आणि वेळेस केला जाईल, जेव्हा वर उल्लेखित ताब्यात घेतलेली मालमता "जशी आहे तिथे आहे तलावर" आणि "जशी आहे ज्या रिश्तीत आहे" त्या तलावर विकली जाईल. 3. सदर जाहीर ई-लिलाव सहभागी होण्यासाठी, इच्छुक खरेदीदार/बोली लावणाऱ्यांना १६/०८/२०२४ रोजी किंवा त्यापूर्वी पॅनकार्ड, कंपनीच्या बाबतीत मंडळाचे उराव आणि परचावा पुराव्यासोबत ताब्यातील मालमतेच्या आरक्षित किंमतीच्या १०% परताबाबोय अनामत रक्कम ठेव मर्यादा तयारीस सादर करावा लागेल. 4. या जाहीर ई-लिलावत यशस्वी न झाल्यास सर्व अन्य बोली लावणाऱ्यांचे ईपेडी L T F द्वारे सदर जाहीर ई-लिलावच्या समाप्तीनंतर ७ दिवसांच्या आत परत केले जाईल. या ईपेडी वर कोणतेही व्हाय दिले जाणार नाही. 5. यशस्वी खरेदीदार/बोलीदाराने, त्याच्या/तिच्या प्रस्तावापैकी २५% रक्कम (बयाणा रकमेसह) मुंबई येथे देणे होणाऱ्या डी.डी./पी.ओ.च्या स्वरुपात एल&टी फायनान्स लिमिटेड च्या नावे लिलावाच्या तारखेला म्हणजे १७/०८/२०२४ रोजी १८.०० पर्यंत किंवा आधी अथवा कामकाजाच्या पुढील दिवशी म्हणजे १९/०८/२०२४ रोजी अखेरची डीडी अखेरची डीडी फायनान्स लिमिटेडकडून घेईल जाईल, जर तसे झाले नाही तर विक्री पूर्ण झाली नाही असे मानले जाईल आणि सदर बोलीदाराची बयाणा रक्कम जात केली जाईल. शिल्लक रक्कम म्हणजे खरेदी किंमतीच्या ७५% रक्कम खरेदीदाराकडून एल&टी फायनान्स लिमिटेडकडून अखळ मालमतेच्या विक्रीच्या खालीनंतर परचावा दिवशी किंवा त्याआधी अथवा कायद्यांतर्गत तरतुदीनुसार अशा किंवा तिच्यात कोणत्याही दिवशी जाईल. 6. मालमतेची तपस्युती किंवा अधिक माहितीसाठी, संपाया बोलीदार अधिकृत अधिकार्याशी संपर्क साधू शकतात जसे की: नाव-संजय अग्रवाल, संपर्क क्रमांक ९९८११४६६३६ आणि संपर्क क्रमांक ९९२०४०११२६, एल&टी फायनान्स लिमिटेड, कार्यालय: ६ वा मजला, बिदावन, प्लॉट क्र. १७७, कलिंगा, सीएसटी रोड, मॉडर्निज शोभनजवळ, सांताक्रुझ (२), मुंबई-४०० ०९८. ई-लिलावाच्या कोकवाही टप्प्यावर, अधिकृत अधिकारी बोली/ऑफर स्वीकार/नाकार/बन्ध/रद्द करू शकतात किंवा कोणतेही करण न देता आणि कोणतेही पूर्तत्वात न देता ई-लिलाव उघडे ठेवतील. 7. यशस्वी खरेदीदार/बोली लावणार हे लागू कायद्यानुसार सादर मालमता व्हायच्या/तिच्या/त्यांच्या नावे कन्वर्ड/डिजिटल कन्वर्ट केलेल्या/किंवा कोणतेही वैधानिक धाकबाकी कर, शुल्क, मुदतक शुल्क, नोंदणी शुल्क इ. यांचे वहन करावील. 8. यशस्वी/जमीनदार, जे सदर धाकबाकीकरिता उत्तरदायी आहेत, ते सदर विक्री नोंदीत ही अनामत व्हाय (सक्तसुक्ती) अधिनियमाच्या नियम ८ (६) खाली वर उल्लेखित जाहीर ई-लिलाव विक्रीच्या आभोजनबाबत एक नोंदीत म्हणून समजतील. 9. कर्जदार (एक/अनेक)/सह-कर्जदार (एक/अनेक)/गॅरंटर (एक/अनेक)/मॉटीज (एक/अनेक) ह्यांना येथे कळवण्यात येत आहे की सदर जाहीर ई-लिलावच्या तारखेआधी वर दिलेली संपूर्ण धाकबाकी मर्यादी, अन्यथा संपर्क करणेसाठी, २००२ मधील तरतुदीनुसार एल&टी फायनान्स लि. सदर मालमता कि. सदर मालमता कि. सदर मालमता कि. 10. कर्जदार (एक/अनेक)/सह-कर्जदार (एक/अनेक)/गॅरंटर (एक/अनेक)/मॉटीज (एक/अनेक)/सामान्य जनाता ह्यांना प्रतिबंध करण्यात येत आहे की एल&टी फायनान्स लिमिटेडची पूर्वे लेखी संमती मिळाल्याशिवाय सूचनातील सिक्युरिटीयामध्ये मालमता विक्री, कौज किंवा इतर प्रकारे हस्तांतरित करू नये.

दि.पुसद अर्बन को-ऑप बँक लि.पुसद

रजि. नं. वाय.एम.एल/पी.एस.डी/बी.एन.के/ओ.१४३/१९८५

मुख्य कार्यालय प्रशासकीय भवन,तलाव ले-आउट, पुसद-४४५२०४,फोन नं. २४६३७१,२४८०२१,फॅक्स नं.(०७२३३) २४५७६९

:- स्थार मालमता जाहिर फेर-लिलाव सुचना :- (सेक्युरिटीडायझेशन अँड रिकन्स्ट्रक्शन ऑफ फायनान्सियल अँसेटस् अँड इन्फोर्समेंट ऑफ सेक्युरिटी इंस्ट्रुमेंट अँड २००२, व त्याखालील नियम क्र.६,७,८ आणि ९ नुसार) खालील सही करणार दि.पुसद अर्बन को-ऑप बँक लि.पुसदचे प्राधिकृत अधिकारी असून,त्यांना प्राप्त अधिकारांतर्गत शाखा नागपूरचे खालील थकबाकीदारांची त्यांचे नावासमोर दिलेल्या तपशिलाची मालमता बँकेच्या वसुलीसाठी ताब्यात घेतलेली आहे.आणि त्यांना सुचना व नोंदीसह देवूनही अद्यापपर्यंत थकबाकीचा भरणा न झाल्यामुळे सदर मालमता वरील कायद्यातील तरतुदीनुसार विक्रीस काढण्याचा निर्णयप्रत खालील सही करणार आले आहेत व या बाबतची पुर्व सुचना संबंधित थकबाकीदारांना नियमानुसार देण्यात आलेली आहे.

त्यामुळे संबंधित थकबाकीदार व तमाज जनतेस याद्वारे कळविण्यात येते की,खालील तपशिलाची स्थार मालमता "आहे तेथे व आहे त्या तत्वावर" एकत्र किंवा अनेक भागांमध्ये जास्तीत जास्त किंमत देण्याचे दृष्टीने जाहिर फेर-लिलावाद्वारे विक्री करण्यात येत आहे या बाबतची सुचना थकबाकीदारांना देण्यात आलेली आहे.

Table with 4 columns: अ.क्र., कर्जदाराचे नाव व पत्ता, मालमतेचा तपशिल, राखिव किंमत, दि.३०/०६/२०२४ अखेर कर्ज येणे बाकी. 1. शादी मुबारक प्रो.प्र. चंद्रकांत घनश्याम बोरकर सा. प्लॉट नं.९७५/६, बिनाकी रोड, वैशाली नगर, नागपूर ता.जि.नागपूर. मालमता धारक:- १) शकुंतला घनश्याम बोरकर मोजा बिनाकी, वैशाली नगर नागपूर स्थित नागपूर सुधार प्रन्यास व नागपूर महानगरपालिकेचे हद्दीतील ता.जि.नागपूर येथील प्लॉट नं.९३७ वर बांधलेल्या "संत कवरायम अपार्टमेंट" मधील पहिल्या मजल्या वरील अपार्टमेंट/फ्लॉट नं.१०३, खसरा नं.५६/५७/५८/५९ & ६०, कॉर्पोरेशन घर नं.१२४०/९३७/१०३, वार्ड नं.४३, शिट नं.४३४/३९९, सिटी सर्वे नं.३०१० क्षेत्रफळ ७३.९५ चौ.मी.

स्थळ :- नागपूर दिनांक :- २६/०७/२०२४